
6/10/23, 11:09 Examen 1: Revisión del intento

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2854683&cmid=90186 1/39

Página Principal Mis cursos CT.Q063 Examen final Examen 1

Comenzado el miércoles, 4 de octubre de 2023, 00:01
Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 6 de octubre de 2023, 11:09

Tiempo
empleado

2 días 11 horas

Puntos 100,00/100,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

A qué corresponde las siglas TAS

Seleccione una:

a. Terminales de información detallada

b. Terminales de atención y seguimiento (del incidente)

c. Terminales de control asistencial

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Terminales de atención y seguimiento (del incidente)

Entre las principales características de la urgencia médica y la emergencia. Señale cual es la correcta.

Seleccione una:

a. Para asistir una emergencia no requiere entrenamiento específico

b. Emergencia es un riesgo vital a corto plazo

c. En una urgencia es necesaria la respuesta inmediata (MINUTOS)

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Emergencia es un riesgo vital a corto plazo
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Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Dentro de la LGS se recoge el derecho a la intimidad. Recuerdas en que artículo:

Seleccione una:

a. 10.2

b. 10.7

c. 10.1

d. 10.5

La respuesta correcta es: 10.1

Dentro de las diferencias entre trabajo en grupo y trabajo en equipo de trabajo sea eficaz:

Seleccione una:

a. Objetivo común

b. Diversidad y confianza

c. Compromiso y entrega

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Indique cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta relacionado con los beneficios del trabajo en equipo

Seleccione una:

a. Enriquecimiento para los miembros del equipo

b. Adquieres respeto por el trabajo de otros

c. No te aporta ninguna reflexión sobre nuestras propias capacidades

d. Asumes nuestras virtudes.

La respuesta correcta es: No te aporta ninguna reflexión sobre nuestras propias capacidades



6/10/23, 11:09 Examen 1: Revisión del intento

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2854683&cmid=90186 3/39

Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Según la A.M.A define urgencias médicas

Seleccione una:

a. Toda situación que en opinión siempre y únicamente por el facultativo sea urgencia para el paciente y
requiera atención médica inmediata.

b. Toda situación que en opinión del paciente, su familia o quién asume la responsabilidad de llevar a un
paciente al hospital, requiere una atención médica inmediata.



c. Toda aquella patología cuya evolución y lenta no necesariamente mortal, pero cuya atención no debe
retrasarse más de 6 horas.

d. A y C son correctas

La respuesta correcta es: Toda situación que en opinión del paciente, su familia o quién asume la responsabilidad
de llevar a un paciente al hospital, requiere una atención médica inmediata.

Algunos factores que puedes influir es que vulnere el derecho a la intimidad del paciente en urgencias son:

Seleccione una:

a. Falta de espacio físico

b. Falta de carga asistencial

c. Que el paciente se encuentra en estado leve

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Falta de espacio físico



6/10/23, 11:09 Examen 1: Revisión del intento

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2854683&cmid=90186 4/39

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El denominado “Centro Útil”:

Seleccione una:

a. Es el primer lugar a cubierto al que deben desplazar los heridos.

b. Es el Centro de Salud más próximo al que se deben derivar.

c. Es el hospital o centro asistencial cualificado para resolver una situación determinada.

d. Es el hospital más próximo a la zona de la catástrofe

La respuesta correcta es: Es el hospital o centro asistencial cualificado para resolver una situación determinada.

Cual de las siguientes no es una característica de un buen entrevistador:

Seleccione una:

a. Concreción

b. Asertividad

c. Empatía

d. Subjetividad

La respuesta correcta es: Subjetividad

Con respecto a la retroalimentación, es cierto, que:

Seleccione una:

a. Se produce cuando entre dos personas que conversan se establece comunicación

b. Indica cómo s ha establecido el mensaje entre dos personas

c. Permite ver que se comprende lo que se quiere transmitir

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Las etapas de procedimiento operativo en un centro coordinador de emergencias siguen el siguiente orden:

Seleccione una:

a. Atención y despacho- movilización y gestión-salida y seguimiento de recursos

b. Salida y seguimiento de los recursos- atención despacho

c. Movilización y gestión-salida y seguimiento de los recursos-atención y despacho

d. Movilización y gestión-atención y despacho-salida y recursos

La respuesta correcta es: Atención y despacho- movilización y gestión-salida y seguimiento de recursos

Indica que datos son imprescindibles recoger para identificar correctamente una demanda

Seleccione una:

a. Nombre y edad del alertante

b. Nombre y teléfono del alertante

c. Dirección del incidente y edad del alertante

d. Dirección del incidente y teléfono de contacto.

La respuesta correcta es: Dirección del incidente y teléfono de contacto.

Dentro del alfabeto ICAO. Señale cual de ellos es correcta.

Seleccione una:

a. Z=ZULU

b. V=VICTOR

c. P= PAPA

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre el alfabeto I.C.A.O son correctas?

Seleccione una:

a. Fue inicialmente usado en comunicaciones aeronáuticas

b. Las cifras se expresan como ordinales

c. Ninguna es correcta

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas

En el SUMMA 112 de Madrid, el código específico de emergencias (código 0) significa:

Seleccione una:

a. PCR

b. Código Ictus

c. Define pacientes en asistolia que entra en el protocolo de trasplante

d. Código Infarto

La respuesta correcta es: Define pacientes en asistolia que entra en el protocolo de trasplante

En la recepción de una demanda de urgencias en un centro de coordinación se deben llevar a cabo los siguientes
procesos:

Seleccione una:

a. Atención de la llamada- movilización de recursos-despacho

b. Atención de la llamada-despacho-movilización de recursos

c. Atención de la llamada-clasificación-despacho

d. Despacho-atención de la llamada-clasificación

La respuesta correcta es: Atención de la llamada-clasificación-despacho
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Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Los walkie-talkies funcionan de modo:

Seleccione una:

a. Dúplex

b. Semidúplex

c. Simplex

d. Semisimplex

La respuesta correcta es: Semidúplex

La identificación del llamante es necesaria por…….

Seleccione una:

a. Tener datos de contacto verificables de la llamada

b. No hace falta en ningún caso datos del llamante

c. Disponer de la posibilidad de hacer re-llamada, si se corta la comunicación o se aprecian más datos
posteriormente

d. A y C son correctas

La respuesta correcta es: A y C son correctas



6/10/23, 11:09 Examen 1: Revisión del intento

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2854683&cmid=90186 8/39

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

21
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Definición de INDICATIVO. Señala la correcta:

Seleccione una:

a. Palabra clave o nombre de la persona, unidad o recurso que se asigna a cada usuario de la red de
comunicaciones, suele tratarse de un número o combinación alfanumérica



b. Conjunto de números que se usa para codificar las comunicaciones

c. Sirve para codificar determinados medios de servicios de emergencia

d. B y C son correctas

La respuesta correcta es: Palabra clave o nombre de la persona, unidad o recurso que se asigna a cada usuario
de la red de comunicaciones, suele tratarse de un número o combinación alfanumérica

En la atención de urgencias y emergencias, la utilización de un buen sistema de comunicación permite:

Seleccione una:

a. Mejor gestión de los recursos

b. Mejor acceso y atención rápida

c. Mayor coordinación interinstitucional

d. Todas las afirmaciones son correctas

La respuesta correcta es: Todas las afirmaciones son correctas

Por cada 100 metros de altitud. ¿Cuántos grados de temperatura desciende?

Seleccione una:

a. 2

b. 6

c. 1

d. 1,5

La respuesta correcta es: 1
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Pregunta

22
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

23
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

24
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Los elementos físicos que producen alteraciones en el transporte son. Señale la incorrecta:

Seleccione una:

a. Variaciones de velocidad: aceleraciones y desaceleraciones

b. Dentro de las variaciones de velocidad solo las aceleraciones

c. Vibraciones

d. Ruidos

La respuesta correcta es: Dentro de las variaciones de velocidad solo las aceleraciones

Que son las vibraciones

Seleccione una:

a. Una forma de energía que puede producir efectos en los pacientes transformándose en energía calorífica,
mecánica o en presión.

b. Las vibraciones se transmiten por contacto directo en el caso de las trepidaciones, y por contacto
indirecto en el caso de los sonidos.

c. Son medidas en Hertzios.

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Respecto a los tipos de transporte sanitario, según el medio puede ser. Señale la incorrecta.

Seleccione una:

a. Terrestre

b. Aéreo

c. Marítimo

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Ninguna de las anteriores es correcta
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Pregunta

25
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

26
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El rango de frecuencia en el que las vibraciones pueden producir efectos negativos sobre los seres humanos está
entre

Seleccione una:

a. 3 y 20 Hz

b. 4 y 25 Hz

c. 3 y 14 Hz

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: 3 y 20 Hz

En que consiste las aceleraciones bruscas, fuerzas G+

Seleccione una:

a. Son las que se producen en sentido céfalo-caudal. La fuerza incide de cabeza a pies y la sangre se
acumula en el inferior del organismo. Se producen por arranque brusco o cambio de marchas.



b. Provocan aceleraciones negativas en sentido craneal.

c. Ninguna es correcta.

d. Pueden producir hipertensión, bradicardia e hiperglucemia.

La respuesta correcta es: Son las que se producen en sentido céfalo-caudal. La fuerza incide de cabeza a pies y la
sangre se acumula en el inferior del organismo. Se producen por arranque brusco o cambio de marchas.
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Pregunta

27
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

28
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

29
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el transporte sanitario en helicóptero, cuantos tripulantes (incluido el paciente) pueden ir en él:

Seleccione una:

a. 5

b. 3

c. 6

d. 4

La respuesta correcta es: 6

En los medios de transporte terrestre las vibraciones son a consecuencia de:

Seleccione una:

a. Motor

b. Suspensión

c. Chasis

d. Todas las anteriores.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Durante el transporte existirán una serie de alteraciones consecuencia de las incidencias físicas a las que está
sujeto cada medio de transporte. Indica la correcta:

Seleccione una:

a. Alteraciones de los sistemas circulatorio, respiratorio, nervioso central y de los sentidos.

b. Alteraciones en la monitorización y la perfusión de líquidos

c. Alteraciones en los fármacos.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

30
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

31
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

32
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La denominación de ambulancia clase A1 corresponde a:

Seleccione una:

a. Uvi móvil

b. Ambulancia soporte vital avanzado

c. Ambulancia transporte colectivo

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Ninguna de las anteriores es correcta

El respirador portátil debe ser para uso exclusivo para el TIH debe estar:

Seleccione una:

a. Siempre disponible y revisado

b. Bien identificado y con una localización fija

c. Todas son correctas

d. Conocida por el personal

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Un paciente sufre una arritmia y necesitamos buscar las causas por las que lo está sufriendo. Indica cuál de estas
afirmaciones es incorrecta:

Seleccione una:

a. Desequilibrios hidroelectrolíticos

b. Isquemia coronaria.

c. Dosificación o perfusión inadecuada de drogas vasoactivas, inotrópicos o antiarrítmicos

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta.
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Pregunta

33
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

34
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Identifica tipos de comunicación establecida entre profesionales de la salud para intercambiar la información
relativa al proceso asistencial durante el cambio de turno, unidad o nivel asistencial.

Seleccione una:

a. Partes asistencia

b. Partes de inicio

c. Partes sucesivos

d. B Y C son correctas

La respuesta correcta es: B Y C son correctas

Para comprobar la tolerancia del respirador portátil y la adecuada estabilidad del paciente se recomienda que el
ventilador esté conectado:

Seleccione una:

a. De 5 a 10 minutos antes de salir de la UCI

b. No hay ninguna necesidad de conectarlo más tiempo del necesario

c. de 2 a 5 minutos antes de salir de la UCI

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: De 5 a 10 minutos antes de salir de la UCI
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Pregunta

35
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

36
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

37
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En neonatos con inestabilidad hemodinámica. ¿En qué posición colocarías la cabeza en el traslado en vehículo
terrestre:

Seleccione una:

a. La cabeza irá en el sentido contrario de la marcha

b. Se colocará la cabeza en el sentido de la marcha

c. No hay norma para colocar la cabeza

d. Ninguna afirmación es correcta

La respuesta correcta es: La cabeza irá en el sentido contrario de la marcha

El transporte neonatal en función de la sintomatología se puede clasifica

Seleccione una:

a. Transporte grave o Leve

b. Transporte crítico o no crítico

c. Transporte concertado

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Transporte crítico o no crítico

Un evento adverso en el traslado del paciente puede producirse por:

Seleccione una:

a. Errores humanos individuales

b. Carencia en la organización

c. Carencia en la planificación

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

38
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

39
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El paciente con traumatismo grave es

Seleccione una:

a. Todo aquel con compromiso vital cualquiera que sea sus lesiones y localización, con la única condición de
que su origen no sea traumático.

b. Todo aquel con compromiso vital cualquiera que sea sus lesiones y localización, con la única
condición de que su origen sea traumático.



c. Ninguna de las anteriores es correcta

d. Cualquiera de las definiciones nos puede valer

La respuesta correcta es: Todo aquel con compromiso vital cualquiera que sea sus lesiones y localización, con la
única condición de que su origen sea traumático.

El entorno más seguro para el paciente crítico es la UCI estacionaria, cada vez que el paciente salga de este
entorno estará expuesto a un mayor riesgo para su salud. Indica las áreas del hospital de destino más frecuentes
son:

Seleccione una:

a. TAC

b. RM

c. Hemodinámica

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

40
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

41
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

42
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

De los siguientes enunciados señale cual está Indicado para el transporte neonatal

Seleccione una:

a. Prematuridad (los recién nacidos de muy bajo peso deben ser atendidos en un centro neonatal de alto
nivel asistencial

b. Distrés respiratorio de cualquier causa

c. Convulsiones neonatales

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Síntomas respiratorios en el baro traumatismo

Seleccione una:

a. Alteración patrón respiratorio

b. Dolor agudo

c. Dolor en fosa Iliaca derecha

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas

La única ocasión en la que se accederá por la parte trasera de la aeronave, señale la incorrecta:

Seleccione una:

a. Para la carga del paciente

b. Acceso a la bodega

c. Siempre acceder con los motores apagados

d. Se puede acceder con los motores encendidos.

La respuesta correcta es: Se puede acceder con los motores encendidos.
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Pregunta

43
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

44
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

45
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuáles son los efectos al vuelo, que pueden ocasionar en individuos postquirúrgicos o con traumatismos
recientes:

Seleccione una:

a. Dehiscencia de suturas

b. Compromiso respiratorio severo

c. Empeoramiento de un neumotórax a tensión

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

A qué altitud puede presentarse una EDC.

Seleccione una:

a. 18000 pies de altitud

b. 20000 pies de altitud

c. 25000 pies de altitud

d. Ninguna de las anteriores

La respuesta correcta es: 25000 pies de altitud

En el traslado de EDC (en los primeros síntomas), que altitud no debe sobrepasar en el traslado del paciente

Seleccione una:

a. 500 pies

b. 800 pies

c. 400 pies

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: 500 pies
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Pregunta

46
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

47
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Para valorar si está indicado el uso de un HEMS habrá que considerar cada caso en particular, por lo que se hará
una valoración desde el centro coordinador teniendo en cuenta los siguientes criterios. Indique respuesta
incorrecta:

Seleccione una:

a. Gravedad del paciente

b. Condiciones climatológicas

c. Disponibilidad de otros recursos sanitarios/posibles accesos vía terrestre

d. Todas son falsas

La respuesta correcta es: Todas son falsas

Indica cuál de las siguientes respuestas puede describir las medidas personales de seguridad se fundamentan
en el uso adecuado de los equipos de protección individual y seguridad pasiva:

Seleccione una:

a. Casco perfectamente colocado y ajustado,

b. Pelo recogido, gafas de seguridad y guantes

c. Maletines en posición horizontal, equipo personal bien sujeto, no llevar objetos encima susceptibles de ser
proyectados por la fuerza del rotor.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

48
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

49
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La aproximación al helicóptero, se hará siempre de forma……Indica la incorrecta:

Seleccione una:

a. A la vista del piloto y con su autorización

b. Se procederá por el frontal o lateral visible del piloto, sin prisas ni distracciones en posición agachados.

c. Se procederá por detrás de la aeronave, lo más rápido que puedas puesto tienes una emergencia

d. Todas las opciones anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Se procederá por detrás de la aeronave, lo más rápido que puedas puesto tienes una
emergencia

Cuál es el principio fundamental en el transporte de pacientes con hipoxia y en el manejo de emergencias
médicas a bordo:

Seleccione una:

a. La hipoxia se previene y se trata

b. La hipoxia se previene y no se trata

c. Ninguna es correcta

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: La hipoxia se previene y no se trata
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Pregunta

50
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

51
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El helicóptero puede viajar a cualquier destino y aterrizar en cualquier lugar que tenga la suficiente superficie
¿Cuanta distancia necesitamos?

Seleccione una:

a. Dos veces la ocupada por el aparato

b. Tres veces la superficie del aparato

c. No hace falta tanto espacio

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Dos veces la ocupada por el aparato

Comunicar malas noticias precisa mantener una actitud amable y respetuosa en todo momento. Que otros
aspectos tendrías en cuenta. Señale la incorrecta

Seleccione una:

a. No importa el lugar en el que se comunique con el paciente

b. Evitar interrupciones durante la comunicación, apagar el móvil.

c. Es fundamental que la forma en la que se va a proceder a comunicar la información sea correcta, puesto
que el receptor no olvidará ese momento

d. Buscar un lugar adecuado

La respuesta correcta es: No importa el lugar en el que se comunique con el paciente
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Pregunta

52
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

53
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Dirigirse a las personas que puedan encontrarse en crisis, pertenece a la fase de intervención:

Seleccione una:

a. Dimensionar el problema

b. Identificar el problema

c. Acercamiento

d. Planteamiento de soluciones.

La respuesta correcta es: Acercamiento

ganarse la confianza del niño para conseguir una relación sanitaria/paciente adecuada, debes de tener en
cuenta las siguientes peculiaridades:

Seleccione una:

a. Presentan peor adaptación a situaciones desconocidas

b. Solo la respuesta A es correcta.

c. Los niños se sienten más seguros en los brazos de sus padres o cuidadores

d. A y C son correctas

La respuesta correcta es: A y C son correctas
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Pregunta

54
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

55
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La definición de paciente terminal según Chapman y Gravin

Seleccione una:

a. Un complejo estado afectivo, cognitivo y negativo caracterizado por la sensación que tiene el individuo
de sentirse amenazado en su integridad, el sentimiento de impotencia para hacer frente a dicha
amenaza y el agotamiento de los recursos personales y psicosociales que le permitirán afrontarla



b. Un complejo estado afectivo, cognitivo y positivo caracterizado por la sensación que tiene el individuo de
sentirse amenazado en su integridad, el sentimiento de impotencia para hacer frente a dicha amenaza y
el agotamiento de los recursos personales y psicosociales que le permitirán afrontarla

c. Un complejo estado inefectivo, cognitivo y positivo caracterizado por la sensación que tiene el individuo
de sentirse amenazado en su integridad, el sentimiento de impotencia para hacer frente a dicha amenaza
y el agotamiento de los recursos personales y psicosociales que le permitirán afrontarla

d. Ninguna de las definiciones anteriores pertenece a Chapman y Gravin

La respuesta correcta es: Un complejo estado afectivo, cognitivo y negativo caracterizado por la sensación que
tiene el individuo de sentirse amenazado en su integridad, el sentimiento de impotencia para hacer frente a dicha
amenaza y el agotamiento de los recursos personales y psicosociales que le permitirán afrontarla

La expresión corporal (gestos, postura, movimientos, etc), pertenece al grupo de elementos de comunicación no
verbal denominada:

Seleccione una:

a. Paralenguaje

b. Silencio

c. Kinésica

d. Proxémica.

La respuesta correcta es: Kinésica
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Pregunta

56
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

57
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

58
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En que consiste una intervención de una crisis

Seleccione una:

a. Una primera ayuda psicológica para disminuir el sufrimiento emocional inmediato, prevenir la aparición
de componentes psicopatológicos, cubrir necesidades básicas,

b. Proporcionar contacto con los recursos que sean necesarios para el paciente y facilitar su reorganización

c. A y B son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: A y B son correctas

Señale de las siguientes afirmaciones factores que dificultan la información.

Seleccione una:

a. Fallo en la transmisión

b. Errores del receptor del mensaje

c. Dificultades relacionadas con el entorno

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Establecer prioridades para ayudar a mejorar la capacidad de respuesta, pertenece a la fase de intervención en
crisis. Indica la respuesta correcta

Seleccione una:

a. Plantear soluciones

b. Dimensionar los problemas

c. Dar respuesta a los problemas

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Dimensionar los problemas
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Pregunta

59
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

60
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

61
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Errores en el receptor del mensaje

Seleccione una:

a. Escuchar

b. No escuchar

c. No juzgar la información recibida

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: No escuchar

La relación sanitario-paciente terminal, ha de ser humana-cercana respetando varios aspectos. Indica la
respuesta correcta

Seleccione una:

a. Valores

b. Costumbres

c. Creencias

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Cuáles son los cuidados de enfermería en un síndrome traumático de violación:

Seleccione una:

a. Tratar las lesiones Psíquicas tras la valoración forense.

b. Proporcionar consulta con salud mental

c. Dar apoyo para eliminar sentimientos de culpa que se producen tras la agresión

d. B y C son correctas.

La respuesta correcta es: B y C son correctas.
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Pregunta

62
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

63
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

64
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Indica los tipos de violencia sexual:

Seleccione una:

a. No implica contactos corporales

b. Con contacto corporal

c. A y B son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: A y B son correctas

Según la Teoría del Ciclo de la Violencia de Leonor Walker, en la fase que se producen las agresiones fiscas y/o
psicológicas y/o sexuales, y la mujer pide ayuda. (denuncias). Como se denomina este periodo:

Seleccione una:

a. Acumulación de tensión

b. Explosión violenta

c. Fase luna de miel

d. Nueva fase de tensión

La respuesta correcta es: Explosión violenta

Dentro de los signos de una mujer que sufre violencia de género se encuentra la negación. ¿Qué cuidados de
enfermería aplicaría en este caso?

Seleccione una:

a. Abordar la situación de manera directa con alguna pregunta sobre un signo o síntoma visible que tenga.

b. Hacerle ver los beneficios que puede obtener tratándolo

c. A y B son correctas

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: A y B son correctas



6/10/23, 11:09 Examen 1: Revisión del intento

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2854683&cmid=90186 26/39

Pregunta

65
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

66
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Qué es un Síndrome Traumático de Violación.

Seleccione una:

a. la situación en la que la mujer sufre una penetración sexual (vaginal, anal u oral) forzada y contra su
voluntad

b. Cuando esto ocurre se produce un cambio en las relaciones con los demás

c. Tiene sentimiento de culpa, vergüenza

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Define la violencia de género:

Seleccione una:

a. Violencia que se dirige sobre todas las personas independientemente de su género, por ser considerados
por sus agresores, carentes de los derechos mínimos de libertad, respeto y capacidad de decisión”.

b. Violencia que se dirige sobre las mujeres por el hecho mismo de serlo, por ser consideradas por sus
agresores, carentes de los derechos mínimos de libertad, respeto y capacidad de decisión.



c. Ninguna de las anteriores es correcta.

d. Violencia que se dirige hacia los hombres por el hecho mismo de serlo, por ser considerados por sus
agresores, carentes de los derechos mínimos de libertad.

La respuesta correcta es: Violencia que se dirige sobre las mujeres por el hecho mismo de serlo, por ser
consideradas por sus agresores, carentes de los derechos mínimos de libertad, respeto y capacidad de decisión.
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Pregunta

67
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

68
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

69
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La Ley Orgánica 1/2004 corresponde a:

Seleccione una:

a. Ley Integral contra la violencia de género de la Comunidad de Madrid

b. Medidas de Protección Integral contra la violencia de género

c. Todas son correctas

d. Ninguna corresponde a esta Ley

La respuesta correcta es: Medidas de Protección Integral contra la violencia de género

Que tipo de violencia se ejerce sobre las mujeres:

Seleccione una:

a. Violencia psicológica

b. Violencia Física

c. Violencia sexual

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En una situación de violencia de género existen mujeres con mayor vulnerabilidad. Indica cuál es la correcta:

Seleccione una:

a. Embarazo

b. Discapacidad sensorial

c. Discapacidad física

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

70
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

71
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

72
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Define violencia física

Seleccione una:

a. Es cualquier acto intencionado que implique el uso deliberado de la fuerza para que

b. puedan producir heridas o lesiones corporales

c. Incluyen empujones, golpes, palizas, heridas, fracturas o quemaduras, utilización de armas, intentos de
homicidio o asesinato

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

En abusos de menores de 18 años. Quien tiene que intervenir en este caso:

Seleccione una:

a. Se debe avisar siempre al Juzgado de Guardia

b. O a través de los cuerpos y fuerzas de seguridad.

c. A y B son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: A y B son correctas

Dentro de los delitos sexuales se entiende:

Seleccione una:

a. Acoso sexual

b. Agresión sexual

c. Abusos sexuales

d. Todas corresponden a delitos sexuales

La respuesta correcta es: Todas corresponden a delitos sexuales
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Pregunta

73
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

74
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

75
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

“El sexismo que aún existe muestra una superioridad y jerarquización de los hombres sobre las mujeres,
presentándolas como subordinadas y objetos”. Que tipo de causa relacionado con las agresiones sexuales puede
ser:

Seleccione una:

a. Causas personales

b. Causas sociales

c. Causas económicas

d. Causas privadas

La respuesta correcta es: Causas sociales

En el ámbito psicológico de las mujeres que han sufrido delito sexual podemos observar:

Seleccione una:

a. Trastornos de la alimentación y el sueño.

b. Disfunción sexual.

c. Trastornos psicosomáticos

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Que colectivo de mujeres presenta más violencia en su entorno:

Seleccione una:

a. mujeres con riesgo de exclusión social

b. Mujeres con una cultura social adaptada

c. Ninguna es correcta

d. Aquella persona que se rige por sus normas

La respuesta correcta es: mujeres con riesgo de exclusión social
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Pregunta

76
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

77
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

78
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La anamnesis de la paciente que ha sufrido una agresión sexual puede ser:

Seleccione una:

a. Solicitud de datos personales

b. Transcribir los hechos contados por la paciente en relación con la agresión sexual.

c. Datos de la víctima

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Que significa las siglas SANE:

Seleccione una:

a. Servicio forense de enfermeras examinadoras de agresiones sexuales

b. Servicio de enfermera en cuidados intensivos

c. Servicio de anatomía forense

d. Servicio de enfermería en hospitalización

La respuesta correcta es: Servicio forense de enfermeras examinadoras de agresiones sexuales

En que consiste los abusos sexuales no consentidos:

Seleccione una:

a. Los que se ejecutan a menores de trece años

b. Aquellos en los que el consentimiento se obtiene por una persona que se encuentra en situación de
superioridad frente a la víctima.

c. A y B son correctas

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: A y B son correctas
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Pregunta

79
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

80
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el Ciclo pre-abuso sexual qué signos de alarma se pueden presentar:

Seleccione una:

a. Drogas y alcohol

b. Laboral: no cumplen con las obligaciones laborales, insatisfacción laboral y cese del puesto de trabajo.

c. En el ámbito laboral cumple con sus obligaciones

d. A y B son correctas.

La respuesta correcta es: A y B son correctas.

En que consiste el acoso sexual:

Seleccione una:

a. Cualquier atentado contra la libertad sexual de otra persona, pero realizado sin violencia ni intimidación

b. Es cuando se requiere de la mujer (para sí, o para un tercero) favores sexuales, que producen en la
mujer una situación objetiva de humillación.



c. Cualquier atentado contra la libertad sexual de otra persona, realizado con intimidación o con violencia.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Es cuando se requiere de la mujer (para sí, o para un tercero) favores sexuales, que
producen en la mujer una situación objetiva de humillación.
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Pregunta

81
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

82
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

83
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En España la donación y el trasplante se encuentran regulados por la Ley de Trasplantes. Em que ley está incluido
la extracción y trasplante de órganos.

Seleccione una:

a. Ley 30/1979 de 27 de octubre

b. Ley 45/ 1980 de 27 de octubre

c. Ley 65/1979 de 27 de octubre

d. Ley 72/ 1982 de 28 de octubre

La respuesta correcta es: Ley 30/1979 de 27 de octubre

Los DCP extrahospitalarios son:

Seleccione una:

a. Son pacientes que han sufrido una PCR irreversible fuera del hospital

b. Son trasladados con medidas de soporte vital con el fin de donar órganos

c. A y B son correctas

d. Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

La respuesta correcta es: A y B son correctas

cuidados de enfermería para mantenimiento de la permeabilidad de la vía aérea

Seleccione una:

a. Evitar acodamientos del tubo orotraqueal y/o tubuladuras del respirador.

b. Aspiración de secreciones traqueobronquiales con técnica estéril evitando atelectasias e infecciones

c. La cabecera de la cama del donante se colocará en un ángulo entre 30°- 45° para evitar
broncoaspiraciones

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

84
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

85
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

86
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La viabilidad de un órgano dependerá de: Indica la opción correcta

Seleccione una:

a. Fundamentalmente de la viabilidad del órgano de tolerar la isquemia sin daño tisular

b. Del proceso de extracción.

c. Todos los órganos nos pueden valer sin contar el tiempo tras la extracción

d. ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Fundamentalmente de la viabilidad del órgano de tolerar la isquemia sin daño tisular

Qué tipo de extracción se puede realizar a un donante vivo (señale la incorrecta)

Seleccione una:

a. Tejidos regenerables

b. Riñones

c. Segmento hepático

d. Corazón

La respuesta correcta es: Corazón

Cual es el objetivo del mantenimiento de la temperatura corporal del donante.

Seleccione una:

a. mayor de 35ºC siendo la ideal 37º C.

b. Menor de 35ºC siendo ideal mantenerle en hipotermia

c. mayor de 38ºC

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: mayor de 35ºC siendo la ideal 37º C.
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Pregunta

87
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

88
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

89
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El Real Decreto 2070/1999 del 30 de diciembre reglamenta. Indica la incorrecta:

Seleccione una:

a. La obtención de órganos para el trasplante por fallecimiento en situación de Muerte Encefálica (ME)

b. La obtención de órganos para el trasplante en caso de muerte por Parada Cardio-Respiratoria (PCR)

c. Amplía la validez de otras pruebas instrumentales diagnósticas, que evalúan la función neuronal o el flujo
sanguíneo cerebral

d. Regula la reglamentación sobre el trasplante solo en donantes vivos.

La respuesta correcta es: Regula la reglamentación sobre el trasplante solo en donantes vivos.

En qué año fue creada la Organización Nacional de Trasplantes (ONT)¨:

Seleccione una:

a. 1975

b. 1989

c. 1950

d. 1965

La respuesta correcta es: 1989

El objetivo de mantenimiento cardiovascular con respecto a la Presión Venosa Central

Seleccione una:

a. Entre 10-12 cmH2O

b. Entre 12-15 cm H2O

c. Entre 5-10 cmH2O

d. menor de 18 cmH2O

La respuesta correcta es: Entre 10-12 cmH2O
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Pregunta

90
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

91
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

92
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuál es la función del test de atropina

Seleccione una:

a. Explora farmacológicamente la actividad del corazón

b. Explora farmacológicamente la actividad del nervio vago y de sus núcleos tronco-encefálicos

c. Explorar si es viable ampliar la perfusión del corazón

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Explora farmacológicamente la actividad del nervio vago y de sus núcleos tronco-
encefálicos

En donde colocarías el fotodiodo emisor de luz (luz roja) del pulsioxímetro. Indique la correcta

Seleccione una:

a. Hacia el lecho ungueal

b. En el extremo opuesto del lecho ungueal

c. Hacia el pulpejo del dedo

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Hacia el lecho ungueal

Qué tipo de energía tienen los desfibriladores

Seleccione una:

a. Monofásicos

b. Bifásicos

c. trifásicos

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas
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Pregunta

93
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

94
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

95
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En la interpretación de la SpO2 no interfiere si la hemoglobina se encuentra entre los valores….

Seleccione una:

a. mayor a 5 g/dl.

b. Menor de 3 g/dl

c. Mayor de 2 g/dl

d. Menor de 4,5 g/dl

La respuesta correcta es: mayor a 5 g/dl.

Cuáles son los valores normales de la capnografía

Seleccione una:

a. 45-50 mmHg

b. 35-45 mmHg.

c. menor de 20 mmHg

d. Ninguno de los valores anteriores es correcto

La respuesta correcta es: 35-45 mmHg.

Que ritmos cardiacos son desfibrilables: señale la incorrecta.

Seleccione una:

a. FV

b. TV

c. Asistolia

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: Asistolia
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Pregunta

96
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

97
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el sistema de monitorización de tres electrodos que derivaciones bipolares muestra en el registro:

Seleccione una:

a. Derivaciones V1 a V5

b. Derivaciones V1 y V2

c. Derivaciones I, II, III

d. ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Derivaciones I, II, III

En que consiste una cánula nasofaríngea

Seleccione una:

a. Consiste en un dispositivo en forma de tubo semiflexible de caucho o plástico

b. Se introduce por uno de los dos orificios nasales

c. Permite el paso de aire hasta la faringe

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

98
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

99
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Indica la correcta respecto de la fase I del ciclo respiratorio en relación a la curva de la capnografía

Seleccione una:

a. Es el comienzo de la espiración, se produce un aumento muy brusco de la eliminación de CO2.

b. Se denomina meseta alveolar

c. Corresponde con el inicio de la inspiración

d. Es el tiempo entre el final de la inspiración y antes del comienzo de la espiración, durante esta fase se
ventila el espacio muerto cuya concentración de CO2 es igual que la ambiental que se utiliza como
“autocero”.



La respuesta correcta es: Es el tiempo entre el final de la inspiración y antes del comienzo de la espiración,
durante esta fase se ventila el espacio muerto cuya concentración de CO2 es igual que la ambiental que se utiliza
como “autocero”.

En el sistema de 5 electrodos que derivaciones muestra en el registro electrocardiográfico:

Seleccione una:

a. I, III, III, AVR

b. AVL y AVF

c. Una de las derivaciones precordiales que se elija (de V1 a V6)

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

100
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuál de las siguientes vías de administración de medicamentos, sería la más adecuada en una situación de
parada cardiorrespiratoria:

Seleccione una:

a. Vía intramuscular.

b. Vía intraósea.

c. Vía endotraqueal.

d. Vía venosa central.

La respuesta correcta es: Vía intraósea.

Actividad previa

◀︎ Evaluación final Asignatura 10

Ir a...

S iguiente actividad

Caso clínico 1 ▶︎

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
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